5 Beschaftige in Vollzeit
= Wie errechnet sich das?
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Summe aller
Einzelergebnisse

!

Darf nicht
groBBer als 5 sein

d.h. die Anzahl der
Beschiaftigten darf >5 sein,
wenn die gesamte Arbeits-

zeit die Arbeitszeit von
5 Vollzeit-Beschaftigen
nicht libersteigt.

Quelle: http://clipart-library.com/
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Berechnungsbeispiele zur Antragssumme

-~

Beispiel 1

Monat 3 Monat 2 Monat 1
Vor Vor Vor
Antragstellung  Antragstellung  Antragstellung

sonstige feste -
Verbindlichkeiten 300 € 800 € 200 € *  Gewerbliche Mieten

Pachten

. Kreditraten
Miete 900 € 900 € 900 € 7 - Leasingraten

Personalaufwand

Personal, pauschal 500 € 500 € 500 € * usw. Genehmigte

Hilfe

1.700 € 2.200 € 1.600 € ) = | 5000 |

Summe

~

Beispiel 2 \ /

-~

Monat 3 Monat 2 Monat 1
Vor Vor Vor
Antragstellung  Antragstellung  Antragstellung

Vb | 7o0e W sooe W 2006 |
Verbindlichkeiten 700 € 500 € 200 €

Miete 300 € 300 € 300 €

Personal, pauschal 500 € 500 € 500 € Genehmigte

Hilfe

1.100 € 1300 € 1.000 € O = | 3400€ |

Summe

/
\

/




